Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

8
Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHwue K-s0
1 1 13 7 2
111010310005 | Pbiuar rasa 111010620002 | KPOHWTEWH KpennenyA pabonx
PYKOATOK BEPX
2 | 111010050013 | PP'ar Pery/Mposkm yraa nosopota 1 14 | 111010660001 | Kpomuwresin 2
PYKOATOK
3 111010010001 PyyKa paboumx pyKoaToK 2 15 111010070033 Tpoc BKAOYEHUA cuenieHuns 1
4 111010210003 Pbiuar BkitoueHUs pesepca 1 16 111010040002 Tpoc BbIKNOYEHUA ABUraTeNa 1
5 111010290083 CynnopT KpenieHna pyKoATOK 1 17 111010080009 Tpoc BKAOYEHUA peBepca 1
6 1 18
111010090337 | PaBoune pykosTkm 11120104.0003 | [PY¥Ha TPOCa ynpag/erys nosopora 1
PYKOATOK
7 111010720031 Pbiyar BbikntoYeHMA asuratena 1 19 111010930001 durKcaTop NOBOPOTA PYKOATOK 1
8 111010050016 Pbiyar BkItOYeHUA cuenneHuna 1 20 111010260029 Onopa cynnopTa 1
9 111201030002 Mpy*xunHa 2 21 111010020002 Tpoc rasa 1
10 111010610004 Pyuka pblvara peryniMpoBKu BbICOTbI 1 22 111010070032 Tpoc ynpaBieHUA NOBOPOTOM PYKOATOK 1
11 1
111010610002 Poiuar perynuposky BeicoTel paGouix 23 111010170187 Pbluar nepekntoyeHmn nepesad 1
PYKOATOK
12 - 2
120150290003 Lnunbka U-ob6pa3sHas kpenneHua paboumnx 24
PYKOATOK




Laampron

MNnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn Mopenb: DC1163E

Power & force

(P

6
No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111020010003 TAra pblyara nepekaoyeHna nepeaay 1 40 111020250001 LLar6a 40x12,5x4 1
2 120190010080 Manew kpenneHua Tarn 6x40 ! 4 120060080040 Mpy*XunHHaA waiba 10 !
3 120150060001 | Cronop nanbua 1 42 120020090420 BonT M10x25 1
4 111020020001 | Brynka sana 20x16x35,5 1 43 120050060045 WAAMKHT 2,5x20 2
5 120080010180 | KonbLio yraoTHuTenbHoe 11,2x2,65 6 44 | 120010010090 Faiika M10 1
6 111020030001 Ban BUiKM nepekntoyeHma nepegay 1 45 111020210001 MpoKknagKa KOHWMYECKOW WecTepHU 1
7 111020040001 Bunka nepekntouyeHna nepegay 1 46 111020220001 LLlectepHA KOHyCHaA 1
8 111020050413 Kopnyc Kopobku nepeaay 1 47 111020230001 Ban Begombliit 1
® | 111020060001 :(::I:L::ZH::":;:A":;’::'C”“T::; g ! 8| 120140020200 | Winorka 6x6x20 !
10 YNnoTHEeHWeE KPbIWKK-LLyna 1 49 120090070001 MNogwunnHuk K182 420 1
1 111020070001 Beaywmit Ban 1 50 111020240001 LLlectepHA Begomoro Bana 1
121 120070060200 | Konbuo cronoproe sana 2,25x2 2 51 | 111020250001 Z':i*:":laﬂ*‘a peryaupoBoyHas noa, 1
13 120100010010 ggg:ﬂ“ MIPYMKMHE! BEAYLLETO Bana 4 2| 111020260001 BTy.IKa BEJOMOrO Baa !
14 111020080001 Mpy»*nHa BeayLLero Bana 2 53 120090050100 MoAWMNHMK ynopHbIn 51101 1
15 111020090001 LLlectepHAa Beayuiero sana 1 54 120080010410 Konbuo ynnotHutensHoe 25x1,8 1
16 1120090010171 | MogwwnnHuk 6204 1 5> | 111020270001 | Waii6a 41x12,5x4 1
17 120080010580 Konbuo ynnotHutensHoe 45x1,8 1 56 GB/T 9312 LWanba npyxuHHas 12 1
18 111020100001 BTynKa BbI)XKMMHaA BeayLLero Bana 1 57 120020110101 Bont M12x1,25x25 1
19 | 120150280014 | Canbhuk 25x40x7 1 sg | 111020280001 Brynka 20x16x31,5 3
20 120080010300 Konbuo ynnotHutensHoe 17x1,8 2 59 120050040001 LWTndT 5x30 1
21 111020110001 BTynka Begyuiero Bana 1 60 111020290001 Bunka BkatoyeHua pesepca 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: DC1163E
22| GB/T 85820 Mpoknaaka 20 1 61 | 111020300001 Ba BUAIKM pesepca 1
23| 120010110120 | aiika M20x1,5 1 62 | GB/T6170 M8 Faitka M8 1
24 120140020290 LLInoHKa 6x6x20 1 63 111020320001 duKcaTop Tpoca pesepca 1
25 111020120001 Btynka 1 64 111020330001 PukcaTop Tpoca cuenneHna 1
26 GB/T 97 MpoknagKa 8x28x3 1 65 111020340001 bonT KpenneHua Tpoca cuenneHma 1
27 | GB/T8596 MpyuHHan Wwaiiba 6 1 66 | 120060080030 Waii6a 8 1
28 120060080021 Bont M6x20 1 67 111020350036 Pbluar Buaku cuennexma 1
29 111020130001 Konnak 3awWwuTHbIi BeayLero sana 1 68 GB/T 78 6x29 LWTndT 6x29 1
30 | 120030080171 | BonT M6x20 4 69 | 111020360001 Bunka cuenneHns 1
31 120050060045 WnauHT 2,5%30 1 70 120070050120 KonbLo BUAKK cuenneHuns 16 1
32 111230110001 lavika M12 1 71 120090010070 MopwwmnHuk 6007 1
33 | GB/T9512 Waii6a 12 1 72 | 111080010001 Kopnyc mydTsl cuenaenus 1
34 1

111020140001 | OrP3HMIMTENbHAA KpbILKa Bana 73 | GB/T57838x20 | BonT M8x20 1

pesepca

35 111020150001 MpyskuHa Bana pesepca 1 74 GB/T86.28 LWlanba 3ybuatas 1
36 111020160001 Tapenka npy»uHbl 1 75 120060090050 Mpoknagka 8 1
37 111020170001 LLlectepHAa 3agHero xona 1 76 120090010132 NoawunnHuk 6202 1
38 111020180001 BTynKa BbIXXMMHas Bana pesepca 1 77 111089990014 LWanba 26x15,3x2,7 1
39 111020190001 Ban pesepca 1 78 111080020001 MydrTa cuenneHUa KOMNAEKT 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111080020001 MydrTa cuenneHUa KOMNAEKT 1 8 BTynka BbIXXMMHanA 1
2 111089990001 AUNCK GPUKLMNOHHDI KOMNNEKT 1 9 111080010001 Kopnyc mydTtbl cuenneHusa 1
3 111089990002 [AuncK BeAywWw Mk KOMNAEKT 1 10 111089990003 Kopnyc cuenneHus 1
4 GB/T 70 M5%x20 | Bont M5x20 4 1 111089990004 ®naHeL, Kopriyca cLenneHus 1
5 120070060200 CTonopHoe KonbLo 1 12 111089990009 YnopHbIi 6ydep 6
6 111200070001 BTynka 1 13 111089990008 Kpblwka dnaHua 1
7 GB/T304S®3.5 | Lapuk 3,5 Mm 23 14 | GB/T1096 3aknenka 6 6




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

9 1 BB 8

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111030060027 Kopnyc peaykTtopa 1 15 120090040300 NopwunHuk 32009 1
2 120090010080 NoawwunnHmk 6009 1 16 120150280013 CanbHuK 45x62x8 4
3 111030070001 Ban-wectepHs 1 17 111030100002 MpoknagKa KpbIWKKW Kopnyca 1
4 120090040100 MNopwunnHuk 30204 1 18 111030110001 KpbiwKa Kopnyca peayKktopa 1
5 120090040200 MoawunnHuk 30206 1 19 GB/T 97.2-1985 LWai6a 6
6 111030010001 LecTepHa Beaywian 1 20 GB/T 93-1987 MpyXuHHaA walba 6
7 GB/T 93-1987 LLarba npyKuHHas 1 27 GB/T 5781-2000 Bont M10x30 6
8 GB/T 6181-1986 | Taiika M12 1 GB/T 5786-2000 | BonT M12x1,25x12 ana cansa 1
22 macna

9 GB/T 91-2000 WnanHT 2x30 1 23 GB3452.1-92 YnnotHuTenbHas wanba 10,2x2,65 1
10 111200040001 E::::f;*:MMemﬂy KOpoGKoW 1 1 » GB/T 5781-2000 Bont M10x40 4
11 111060260003 BTy/nKa Bana Be4OMOW LeCTePHU 1 25 GB/T 97.2-1985 LWaiba 10x2 4
12 111030090001 Ban BefoMOI WecTepHU 1 2% GB/T 93-1987 LWaiba npyxunHHas 4
13 111030030001 LecTrepHAa Begoman 1 27 GB/T 41-2000 laiika M10 4
14 111030080002 Mpoknagka perynnposoyHas 0,2 1

28




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 GB/T 5781-2000 | BonT M10x50 3 8 GB/T882 8X43 Manew, KpenneHus cowHuKa 8x43 1
2 GB/T97.2-1985 LWan6a 10x2 3 9 111140040010 KpOHLWWTENH KpenaeHus cowHmKa 1
3 GB/T93-1987 MpyKuHHaA waiba 10x2,5 3 10 GB/T5783-2000 Bont M10x30 2
4 GB/T41-2000 laitka M10 3 11 GB/T 5781-2000 Bont M10x20 4
5 111140020007 Manew, KpenneHna KpoHWTeHa 1 12 111230040004 MnacTuHa cuenku 2
COLWHWKa

6 120150060002 LWnanHT 2 2 13 111140010004 Cuenka 1
7 111140050001 CowHuK 1 14




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTa/ior 3anacHbIX YacTeun

Mogenb: DC1163E

Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 GB / T5789-1986 Bont M8x16 2 4 120150060002 WnanHT 1
2 111200070002 LLlecTurpaHHan BTyKa-puKcaTop 2 5 120190010140 Maneu kpennexus dpes 8x50 2
3 111200060001 MbINbHUK peayKTOpa 2 6 111200080001 LLlecTurpaHHbIi Ban npusoaa ¢pes 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111110010011 Ocb KpenieHua Konec 2 5 111110030002 MoKpblwKa c kamepoit 4.0-10 2
2 GB/T 6170 M10 laitka M10 8 6 111110040056 [VcK Hapy»KHaa nonosuHa 4,0-10 2
3 GB/T 9310 LWaiba npysKnHHan 8 7 GB/T 5783 M10x30 | Boat M10x30 8
4 111110020053 [unck BHyTpeHHAA nonosuHa 4.0-10 2 8




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: DC1163E

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111100120003 Ban KpenneHus HapyXHbIX dppes 2 6 111100070028 TNonacte dpessi (L) 16
2 GB/T 5783 Bont M8X55 4 7 111100070029 Jlonactb ¢pesbi (R) 16
3 GB/T938 LWaitba npy»uHHan 4 8 GB/T 6170 M10 Faitka M10 32
4 | GB/Te170Mm8 | raiika M8 4 9 | GB/T9310 Wait6a 10 32
5 111100140001 Ban KpenneHus BHyTpeHHUX dpe3 2 10 GB/T 5782 M10x35 | Bont M10x35 32




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-80

1 GB/T 5783-2000 Bont M8x12 4 7 111150120030 Haknagka kpenneHua Kpbina 2

5 111150010163 KpoHLWTEMH KpenneHus Koxyxa ppes, 1 8 111150029018 JleBoe KpbIno Koxyxa ppes 1

nepesHWin npasbli
3 GB/T 41-2000 Faiika M6 16 9 111150010333 3a4HWIA KPOHLITENH KpenaeHnsa Koxyxa 1
dpes

4 | 111150170024 MpaBblit KOXKYX ppe3 1 10 | GBT41-2000 Faiika M10 2

5 | 111150029017 MpaBoe KpbiNo Koxyxa dpes 1 11 | 111150170025 Nesbili koxyx dpes 1
111150010162 KpoHLwwTelH KpenneHus Koxyxa ppes, 1

6 GB/T 5781-2000 Bont M10 2 12

nepeaHuin nesbli




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1163E

9,
e

&

PE—— N
=

e

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
111200030001 Mpoknagka mexay dnaHuem u 1
1 111090010001 CroaHo4YHaA onopa 1 5 .
KOpOB6KOW
2 111090020001 Mpy»X1Ha CTOAHOYHOW OMOopbI 1 6 111200020107 PnaHeL, NPOMeKyToUHbl 1
111200010001 Mpoknaaka mexay gaaHuem u 1
3 GB 882-88 Maneu kpenneHua onopbl 8x43 1 7
Asuratenem
4 | 6B/T91-2000 WnanHT 2x30 2 8 111200050002 Bamnep 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-s0
1 111010660013 KpoHwWwTenH KpenneHna 3amka 1 5 111180030001 AKB
3aXkuraHua
111010190003 Mpoknagka nog AKb 1
2 110070177001 3aMOK 3axkuraHma 1 8
3 111180010001 MpoBog, BbIKNIOYEHNA 3aXKUraHWA 1 9 111180050300 Bokc Ana kpennexna AKB 1
4 111180020203 MnaHka kpenneHna AKb 1 10




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

7
v
Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 302030100100 Kaprep 1 35 | 110120097201 LleHTpobexHblIit perynatop o6opoTos 1
2 011020000800 Mpoknazaka TonkaTeneil 1 36 110120127301 Tonkatensb perynatopa 1
3 | 011020000500 | Mpoknagxa ronoBKM UMAMHAPA 1 37 | 521010010401 | MoAwwnkuk 6206 1
4 | 110100147201 | YnnotHeHue Koxyxa 1 3g | 110040187201 | Lllecteps pacnpeasana 1
5 | 110100137201 | Kowyx KapTepa 1 39 | 110040207201 | Pacnpessan 1
6 019990000200 KpoHLUTeliH KpenneHua perynatopa 1 40 519010100300 LnoHKa 4x4x12 1
7 110080067201 Perynatop 3apagaku AKb 1 41 011020003600 TonkaTenb KnanaHa 2
8 110070137201 CTapTep 31eKTpUyeckuii 1 42 011010003700 Tapesika TonkaTens 2
9 110060127201 LLlecTepHs Bana 6anaHcupa 1 43 521030100201 MoAWMNHMK UronbYaTbli pacnpesBana 1
10 | 519010100500 LnoHKa 5x5x7 2 44 110050237201 duKcaTop NOAWMNHUK KONeHBana 1
11 | 110040077201 Ban 6anaHcupa 1 45 | 110120227201 KoHTponbHbI 6ont 1
12 521010010601 MoAWwUnHUK 6202 2 46 110050357001 Konbuo ynnotHutenoHoe 2
13 | 521010011001 MoAWwnnHuK 6307 1 47 120200020001 Bont otBepcTua ana cavea macna 1
14 | 110060117201 LlectepHs k/Bana, Npueos Bana banaHcupa 1 48 | 110120017201 Bunka ynpasnenua THB/, 1
15 | 519010100600 | LUnoHka 5x5x12 1 49 | 110120257001 | LWaii6a 2
16 | 120100010020 Wapuk ¢ 6,35 1 50 Wrngr 1
17 | 110060137209 | KoneHsan 1 51 Ocb BuKK 1
18 | 519010100600 LnoHKa 5x5x12 1 52 120090020400 MNoAWMNHMK UronbYaThbIi 2
19 | 110060157201 LLlectepHs K/Bana, npusog pacnpeasana 1 53 522010101301 CanbHuk 8x14x4 1
20 | 011020001100 MpoknagKa KpbILWKK KapTepa 1 54 Pbiuar Busiku 1
21 | 011020001200 MoAWNNHKUK CKONbXKEHUA KoNeHBana 1 55 Wrnt 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: DC1163E

22 120190010100 Wrndr 8x12 2 56 110120207201 Mpy»KnHa Bo3BpaTHas 1
23 302030101603 Kpbiwka kapTepa 1 57 110120107302 MpyxuHa pbivara 1
24 120080010400 Konbuo ynnotHutenoHoe 24x2,4 2 58 110120067204 KpoHwTeiiH pbiuaros 1
25 110050097201 KpbILwKa Lyn macno3annmsHoM ropioBuHbI 2 59 Pbivar Bbiko4eHNA 1
26 | 462304510100 | CanbHuK KoneHsana 30x45x10 1 o | 110120167201 | MpyxwHa pbiuara 1
27 | 110110027201 | Kpbiwka maciomacoca 1 g1 | 019950007400 | Mpoknaaxa THBL, 1
28 9702345 YN/IOTHUTENbHOE KOMbLO 34,5%1,8 1 62 110090047201 TonnueHas TPybKa BbICOKOrO AaBaeHUn 1
29 | 019990012600 MacaoHacoc 1 63 110090117201 Mpoknagxa NnacTuHbl 1
30 120190010010 Wt 3x16 1 64 110090107201 MnactuHa kpennenma THBA, 1
31 120150120001 3arnyLwka KpbllWKK KapTepa 1 65 120010050023 Faiika M6 3
32 110110077201 Tpy6ka macn03abopHIKa 1 66 110090087202 ToNANBHbIM HACOC BbICOKOrO AaBaeHUA 1
33 | 120080010400 | YnioTHuTensHoe KonbLo 24x2,4 1 67 | 462304508000 | CanbHuk konensana 30x45x8 1
34 | 110110047201 MacnsaHbit dunbTp 1 68




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

~

No ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYyN HaunmeHoBaHwue K-80
1 120020130300 EonT M6x55 2 15 302030200300 KnanaH BnyckHoM 1
2 | 302010310000 | KpbiwKa KnanaHoB KOMMAEKT 1 16 | 302030201400 | MMpoknaska BNYCKHOrO KOMNEKTOPa 1
3 302010300100 MpoknagKa KpbIWKKW KNanaHoB 1 17 110030037001 Yn/I0THUTENbHOE KONbLIO 1
4 302010210000 Kopombicno KnanaHa Komnaekt 1 18 110090137200 Waiiba 1
5 011020002100 Konnayok knanaHa 2 19 120020130581 Bont M8x45 1
6 302030200100/ Cvxapb Knanana 4 20 110090147001 MnaTa KpenneHuna GopcyHKn 1
7802001 yxap
7 011020002000 Tapenka NpyXuHbl KNanaHa 2 21 120010050023 Faiika M6 2
8 | 011020001900 | Mpymuna knanawa 2 22 | 302011310009 | ®opcyHka 1
9 522010101501 KONNaYoK MaciocheMHbIi 2 23 302030410000 Konbuo nopwiHesoe 78 mm KOMNNEKT 1
10 | 302010200700 LLlaitba nos npy»KuMHY KnanaHa 2 24 302030410300 Moperb 1
11 110020047001 Mpoknagka rnywntens 1 25 011020002400 MNanew, nopLiHA 1
12 110020117202 aywwTens 1 26 518042100000 CTonopHoe KonbLo 2
13 | 302030220000 | ronoska umauHgpa 1 27 | 011020300000 | LaTyH komnekT 1
14 302030200400 KnanaH BbinyckHoOM 1 28 011020002500 BKNaAblwW WATYHa KOMNAEKT 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-80
1 110080087201 leHepaTop 3apaaku AKb 1 8 302011700300 YnsiotHeHue koxyxa 1
1-1 | 302011610002 CraTop reHepaTopa 3apaakun AKb 1 s 302031710102 Koxyx maxosuka 1
2 011020003100 BeHeu, maxoBuKa 1 10 402060220160 Bont m6x22 4
3 | 011020003200 | Maxosuk 1 | 1% | 431060001100 | Laiita6 4
4 302010500300 LWaiiba 1 12 | 302011700400 Brynka 4
5 302010500200 lalika 1 13 302011700200 YNNoTHUTENbHOE KONbLO 4
6 302030500100 CTakaH MaxoBuKa 1 14 402060080160 Bonr méx8 3
404060120120 Bont m6x12 4 15 302031410101 Craptep B c6ope 1




Laampron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

-

~

Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110010167002 Kopnyc duabTpa KomnneKr 1 4 110010067202 MaTpyboK BNycKHOro Konsnektopa 1
2 110010169506 BO3AYLUHbIN GUALTP 1 5 302030740100 BnyckHoM Konnektop 1

1

3 110010127001

Mpoknaaka nog kopnyc dunbtpa




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 110090297201 AmopTM3aTop TonMBHoOro 6aka 4 9 110090337201 HitHMiA kpoHwTeidH baka 1
2 120020130581 BosT M8x45 1 10 110090037201 TonauBHbIA GUnbTp 1
3 110090370001 Bont 1 1 110090027201 Mpoknagka punbTpa 1
4 110090327301 BepxHuWIt KpOHLWTENH KpenaeHna 6aka 1 12 120080010220 ynnotHuTensHoe Koneuo 13,2x1,8 1
5 110090347201 BaK TONAUBHbI KOMNAEKT 1 13 019930009400 TonamsHbIA KpaH 1
6 110090077201 LLInaHr TONAIMBHLIW KOMNIEKT 1 14 110090210001 WinaHr TonaMBHEIR KommaekT 1
7 120150270011 YNAOTHUTENLHOE KOAbLLO 1 15 110090047201 TonnneHas TPybKa BbICOKOTO AaBaeHUA 1
8 120200010001 BonT ana chuea KoHAeHcaTa 1 16




